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1. Graffiti
Thinking about graffiti, which of the following best reflects your view?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

All graffiti is vandalism 43% 48% 38% 22% 33% 52% 65% 39% 38% 60%
Some graffiti is acceptable 46% 41% 51% 61% 50% 43% 27% 50% 48% 36%
All graffiti is acceptable 4% 5% 3% 7% 7% 1% 3% 5% 4% 2%
Don’t know 7% 7% 8% 10% 9% 4% 6% 6% 10% 2%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (479) (514) (190) (275) (365) (163) (334) (448) (211)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

All graffiti is vandalism 43% 45% 40% 32% 38% 45% 32% 63% 40% 45% 41% 44%
Some graffiti is acceptable 46% 44% 50% 53% 48% 44% 63% 35% 47% 43% 47% 46%
All graffiti is acceptable 4% 4% 6% 5% 6% 3% − 1% 3% 4% 4% 4%
Don’t know 7% 7% 5% 11% 9% 8% 5% 1% 9% 8% 7% 5%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (993) (754) (118) (121) (383) (312) (38) (103) (146) (209) (372) (266)
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2. Graffiti as art
Do you think graffiti can be considered as "art"?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Can be considered as "art" 69% 64% 73% 81% 77% 64% 49% 72% 73% 52%
Cannot be considered as
"art" 23% 29% 17% 14% 13% 27% 39% 21% 17% 39%
Don’t know 9% 8% 10% 4% 9% 9% 11% 7% 9% 9%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (480) (512) (189) (275) (364) (164) (333) (448) (211)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Can be considered as "art" 69% 65% 74% 81% 71% 69% 71% 62% 74% 65% 69% 66%
Cannot be considered as
"art" 23% 26% 15% 14% 20% 23% 26% 31% 18% 24% 22% 27%
Don’t know 9% 9% 11% 5% 9% 8% 4% 7% 8% 11% 9% 7%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (992) (753) (118) (121) (384) (311) (38) (102) (146) (211) (371) (264)
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3. Like graffiti
Do you like or dislike graffiti?

Gender Age Party ID

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ Democrat Independent Republican

Really like 4% 4% 5% 10% 6% 2% − 6% 5% 1%
Like 10% 10% 10% 17% 14% 7% 2% 11% 10% 9%
OK 36% 34% 37% 45% 40% 33% 22% 38% 39% 23%
Don’t like 22% 21% 24% 15% 20% 24% 32% 21% 21% 28%
Really don’t like 22% 27% 17% 8% 14% 30% 36% 20% 19% 33%
Don’t know 5% 4% 7% 5% 6% 5% 8% 4% 6% 6%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (476) (514) (188) (274) (363) (165) (332) (447) (211)

Race Family Income Region

Total White Black Hispanic Under 40 40-80 80-100 100+ Northeast Midwest South West

Really like 4% 4% 8% 6% 6% 4% 1% 3% 7% 4% 5% 2%
Like 10% 8% 18% 16% 13% 8% 8% 4% 11% 12% 10% 8%
OK 36% 34% 38% 44% 41% 32% 48% 19% 38% 38% 35% 33%
Don’t like 22% 24% 20% 17% 18% 24% 6% 48% 25% 22% 20% 23%
Really don’t like 22% 26% 12% 11% 18% 24% 33% 20% 12% 20% 22% 30%
Don’t know 5% 5% 4% 7% 4% 8% 4% 5% 6% 4% 7% 4%

Totals 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%
(Unweighted N) (990) (752) (117) (121) (383) (310) (37) (102) (146) (211) (371) (262)

3


